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Perceptions of the British economy: Trend 

How would you describe the current state of the British economy? Would you say it is…? 
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Base: 1,100 Online British adults aged 16-75, 24th-25th June
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Three quarters of 
Brits think the UK 
is currently 
experiencing an 
economic 
recession

From what you know, or 

have heard, do you think 

the following statement is 

true or false?

The UK is currently 

experiencing an economic 

recession 

True False

Base: 1,100 Online British adults aged 16-75, 24th-25th June 2022, including those aged 16-34 

(372), 35-54 (403) and 55-75 (325) and 2019 Conservative voters (340) and Labour voters (294)
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Just over half of 
those who do not 
think we are in a 
recession yet think 
one is likely before 
the end of the year

How likely or unlikely do 

you think it is the UK will 

experience an economic 

recession before the end 

of the year?

Among those who don’t 

know or don’t think the UK 

is currently experiencing a 

recession

Fairly likely 

Very unlikely 

Base: 304 Online British adults 16-75, 24-25th June 2022, who don't know or don't think the UK is currently 

experiencing an economic recession
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Three quarters of 
those who think 
the UK is currently 
or likely to 
experience a 
recession think it 
will recover slowly

And do you think the UK 

recover quickly or slowly 

from the recession?

Among everyone who 

thinks the UK is currently 

or likely to experience a 

recession

Very/ fairly quickly Very/ fairly slow

Base: 970 Online British adults aged 16-75, 24-25th June 2022, who think the UK is in recession 

or will likely be by the end of the year, including those aged 16-34 (317), 35-54 (361) and 55-75 

(292) and 2019 Conservative voters (296) and Labour voters (273)
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